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Povolanie ku

kňazstvu

“Čo by mal človek robiť, aby sa stal

kňazom? Kde sa predávajú vstupenky? Nie,

tie sa nepredávajú. V tejto veci sa iniciatívy

ujíma Pán. Pán povoláva. Volá každého, koho

chce, aby sa stal kňazom.“ Tieto slová
povedal pápež František počas stredajšej
generálnej audiencie 26. marca tohto roku,
keď sa zaoberal sviatosťou kňazstva.
Skutočne na povolanie ku kňazstvu
neexistujú žiadne vstupenky. Ba dokonca,
nikto sa pre kňazstvo nemôže vybrať
spomedzi ľudí, lebo stále platia slová: „Nie vy

ste si vyvolili mňa, ale ja som si vyvolil vás.“

(Jn 15,16a) „Povolanie si nevyberáme my, ale

sme vybraní pre povolanie.“ (kard. Piacenza)
Ja, ako kandidát na kňazstvo, môžem
povedať, že aj v mojom prípade nie ja som si
vybral toto povolanie, ale bol som vybraný
Pánom na toto povolanie. Som si vedomý
toho, že už od malička sa mnohí ľudia modlili
za moje povolanie a Pán ich vypočul. Často
som už ako malý miništrant počúval od ľudí:
ja sa modlím, aby si bol kňazom. Vtedy som
sa nad tým nezamýšľal, ale prišiel čas, keď sa
bolo treba rozhodnúť a ja som cítil, že Pán
ma volá do tejto služby. Vtedy som si až
uvedomil, že ľudia, ktorí za mňa prosili, si ma
doslova „vymodlili“ pre toto nádherné

povolanie. Tieto modlitby ľudí neprestali, ba
dokonca som si istý, že sa posilnili mojim
vstupom do kňazského seminára. Dnes ešte
častejšie počúvam: modlíme sa za teba. Keď
prídem do svojej farnosti, nesmierne si vážim
každého jedného farníka, pretože viem, že
moje povolanie je výplodom ich modlitieb.
Bola a stále je to od nich nielen materiálna
pomoc, ale predovšetkým duchovná. A
„povolanie to je život, ktorý treba žiť, láska,

ktorú treba prijať a odplatiť a celok na

darovanie Bohu i ľuďom.“ (kard. Piacenza)
Samozrejme vážim si každého jedného
človeka, kdekoľvek som a na ktoromkoľvek
mieste. Nedá sa spočítať koľko ľudí sa za mňa
modlí a takto duchovne ma podporuje. Je
istotne veľa aj takých, o ktorých ani neviem a
možno ani nikdy sa nedozviem, že sa za mňa
modlili, či modlia, hoc len akúkoľvek strelenú
modlitbu. Som za to nesmierne vďačný,
pretože modlitby potrebuje každý z nás, no o
to viac tí, ktorí sa zasvätia do takejto služby,
pretože Zlý nespí ani v tejto oblasti, ba o to
viac útočí. Povolanie, to je nezaslúžený dar
od Boha, ktorý sa k nám vo svojej nesmiernej
milosti sklonil a povolal si nás. A tento „čas

prežitý v seminári možno opísať v obraze

Dobrého Pastiera, ktorý si vezme ovcu na

svoje plecia.“ (kard. Piacenza) Tento dotyk
Dobrého Pastiera, ktorý si k sebe privíňa
ovečku, často pociťujem v modlitbe pred
bohostánkom. 

dokončenie na nasledujúcej strane
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JUDAIZMUS

Dejiny židovského národa a jeho viery

siahajú až k praotcovi Hebrejcov-
Abrahámovi.  Vo svojich modlitbách sa
nazývajú „deťmi Abraháma“. Okrem neho
sa židovský národ odvodzuje aj od
Abrahámovho syna Izáka a jeho syna
Jakuba.  Svoj národ volajú Izrael, lebo Boh
premenoval Jakuba na Izraela. História
židovstva začala, keď Abrahám opustil
územie dnešného Iraku a usadil sa v
Kanaáne, takzvanej zasľúbenej zemi, čo je
dnešná Palestína/Izrael. Židia veria, že Boh
uzatvoril s predkami ich národa zmluvu,
ktorá im kladie za povinnosť veriť v neho. 

Viera
Judaizmus je najstaršie náboženstvo viery
len v jedného Boha a to všemocného a
vševediaceho Boha. Táto viera nemala ako
cieľ získanie čo najväčšieho počtu veriacich.
Židia stratili vlastnú krajinu a tak sa pri
sťahovaní, diaspóre, rozptýlili po celom
svete. Tento proces pokračoval aj v
dvadsiatom storočí na skoro všetkých
kontinentoch pri ľuďoch rôznych národov a
vierovyznaní, ale napriek tomu si veľká časť
z nich zachovala svoju vieru a spôsob života. 

Učenie
Židia veria, že sú tým vyvoleným národom,
ktorému Boh ukázal svoje slová v Tóre,
piatich prvých a najdôležitejších knihách
hebrejskej biblie.

1. Tóra - Často prekladaná ako zákon,
znamená aj akýsi návod na život. Židia veria,
že ju Boh zjavil Mojžišovi.
2.Nevi´im - Kniha prorokov.  Prvá časť- Starší
proroci - obsahuje historické rozpravy s
morálnymi prikázaniami; druhá časť- Mladší
proroci - množstvo prejavov prorokov na
rôzne témy.
3.Ketuvim - kniha spisov, implikuje
historické príbehy, príslovia a žalmy.

Významné knihy Tóry:
1. Genesis - vykladá príbeh o stvorení sveta
Bohom za šesť dní, následne v siedmy Boh si
odpočinul, tiež opisuje osud prvých ľudí,
Adama a Evy, putovania patriarchov a
celkové dejiny Židov.
2. Kniha Žalmov - zbierka 150 básní s rôznou
tematikou, napríklad chvála Boha,
kraľovanie....
3. Kniha proroka Izaiáša - predpovedal
obdobie vyhnanstva, ktoré prišlo po dobytí
Jeruzalema Babylončanmi.

Božstvá
Judaizmus je viera v jediného Boha, ako
vravia úvodné slová modlitby Šema: „Počuj,
Izrael! Pán je náš Boh, Pán je jediný! Milovať
budeš Pána, svojho Boha, celým srdcom,
celou dušou a celou silou.“ Pre Židov je
neprípustné, aby Boha volali menom, či už v
slovnom, alebo písomnom prejave, preto
ho nahrádzajú slovom Ha-šem, čo značí
meno.

spracoval Peter Malinovský

Odtiaľ plynú mnohé milosti a odtiaľ sa dá
mnoho čerpať. Na záver chcem poprosiť
všetkých vás, aby ste v modlitbách pamätali
na nás - seminaristov, ktorí sa pripravujeme
na kňazstvo, ale aj na našich kňazov, aby
vytrvali vo svojej službe. A osobitne sa

obraciam na Vás mladých, ktorí cítite túto
túžbu, že Vás Pán volá pracovať vo svojej
žatve: Nebojte sa odpovedať Pánovi na Jeho
volanie, lebo iba ak povieš Bohu svoje
„áno“ bude tvoj život zaujímavý a plný
dobrodružstva.                (Peter Malinovský) 
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Chudobný človek
V malom dome na predmestí žila jedna

milá a pokojná rodinka. Raz večer, keď jej
členovia sedeli pri stole a spoločne večerali,
ozvalo sa búchanie na dvere. Otec vstal a
išiel otvoriť. Vonku stál starec ošumelého
vzhľadu, v otrhanom oblečení bez
gombíkov. So sebou niesol kôš plný zeleniny.
Opýtal sa domácich, či by si nejakú zeleninu
nechceli kúpiť. Keďže sa ho chceli čo
najrýchlejšie zbaviť, niečo kúpili.
Postupom času sa starec a rodina spriatelili.
Muž im nosil zeleninu každý týždeň.
Dozvedeli sa, že trpí zákalom očnej šošovky
a je takmer slepý. Bol však taký milý, že
postupom času sa jeho návštevy nevedeli
dočkať a tešili sa z jeho prítomnosti.
Jedného dňa, keď im podával zeleninu, im
povedal: „Včera som dostal veľký dar! Pred
domom som našiel plné vrece oblečenia,
ktoré tam niekto pre mňa nechal."
Keďže všetci vedeli, že oblečenie sa mu
veľmi zíde, povedali: „To je úžasné!" A starý
slepý muž odvetil: „Áno, ale ešte úžasnejšie
je to, že som našiel rodinu, ktorá to
oblečenie naozaj potrebuje."
Radosť z darovania je silnejšia než život.

Naozaj chudobný je ten, kto ju nikdy

nepocítil.

Lístok s nákupom
Do obchodu s potravinami vošla žena

zababušená do šiat, ktoré jej boli priveľké.
Podišla k vedúcemu obchodu a ponížene sa
ho tichým hlasom spýtala, či by nemohla
zobrať nejaké potraviny na dlh. Vysvetľovala

mu, že jej manžel je vážne chorý a nemôže
pracovať a ona potrebuje nakŕmiť štyri deti.
Muž odvrkol a povedal jej, aby zmizla. Žena
ho žalostne prosíkala: „Prosím vás, pane!
Peniaze prinesiem hneď ako budem môcť."
Vedúci obchodu tvrdo trval na tom, že on na
dlh nedáva a nech si nájde iný obchod v
okolí. Jeden zákazník, ktorý bol svedkom
tejto scény, pristúpil k vedúcemu a poprosil
ho, aby pomohol tej úbohej žene.
Obchodník sa naduto opýtal ženy:
„Máte zoznam vecí, čo chcete kúpiť?"
S náznakom nádeje v hlase žena odvetila:
„Áno, pane."
„Dobre!" povedal muž. „Položte váš zoznam
na váhu. Dám vám toľko tovaru, koľko váži
váš lístok."
Žena so zvesenou hlavou chvíľku váhala,
potom vybrala z tašky kúsok papiera, rýchlo
naň čosi naškriabala a potom ho so stále
sklonenou hlavou opáti ne položila na váhu.
Obchodník i zákazník od údivu vyvalili oči,
pretože zbadali, ako miska váh náhle klesla.
Obchodník zablokoval váhu a zahundral: „To
je neuveriteľné!"
Zákazník sa usmial a obchodník začal na
druhú misku váh ukladať balíčky s
potravinami. Ukladal škatule a plechovky,
no jazýček váh sa nehýbal. A tak, zjavne so
stále väčšou nechuťou, nakladal a nakladal.
Napokon od rozčúlenia celkom  sčervenal a
zmätene schmatol lístok. Nebol to lístok s
nákupom. Bola to modlitba: „Bože môj,
vieš, v akej som situácii, a vieš, čo
potrebujem: všetko zverujem do tvojich
rúk."
Nastalo rozpačité ticho a obchodník dal
žene všetko, čo potrebovala.
Žena sa poďakovala a vyšla z obchodu.
Len Boh pozná váhu našich modlitieb.

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Bruno Ferrero:  Ale veď máme krídla
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Žiť v Božej prítomnosti
Vždy nás vie upútať niekto, kto rozpráva o

Bohu tak, akoby sa s ním len pred malou
chvíľkou ako začal rozprávať, stretol. Úplne
jednoducho a dôverne. Akoby s bratom.
Priateľom. Ako je možné, že niekto pozná
Krista inak, ako ho poznáme my? A ako
pochopiť takýto dôverný vzťah s Bohom,
ktorý je „nesmrteľný, neviditeľný,
vševediaci, prebýva v neprístupnom svetle,
ktorého nik z ľudí nevidel a ani nemôže“?
Kdesi v našom vnútri túžba po takomto
dôvernom vzťahu je. Sme povolaní žiť v
Božej prítomnosti. V dôvernom a
láskyplnom vzťahu s Ním.

Čo ak to tak nie je? 
Na svojej ceste v dozrievaní v láske sa
možno nachádzame v etape, kedy berieme
Ježiša iba ako toho, kto odpúšťa naše
hriechy, no inak sme ho ešte nespoznali.
Uvedomujeme si svoju hriešnosť,
uznávame, že potrebujeme Krista a prosíme
ho aj o očistenie. Plní vďačnosti za milosť,
ktorú nám udeľuje mu v modlitbe ďakujeme
za to, že za nás zomrel na kríži. No okrem
toho, že Ježiš je ten, ktorý odpúšťa, je aj
Pánom nášho života. V Evanjeliu podľa Jána
15,15 hovorí: „Už vás nenazývam sluhami,
lebo sluha nevie, čo robí jeho Pán. Nazval
som vás priateľmi, pretože som vám
oznámil všetko, čo som počul od svojho
Otca.“ Modlitba, to nie sú len prosby, chvály,
ich priateľné prednášanie Bohu. Nie je to
len vnímanie Božích odpovedí a prijímanie

jeho vedenia. Modlitba siaha oveľa hlbšie.
Je to spôsob, ako udržiavať neustálu
komunikáciu s Bohom Otcom a jeho Synom,
prostredníctvom Ducha Svätého. Ide o
spôsob prežívania nádherného a
intenzívneho vzťahu s Ježišom, ako to
opisuje v Jánovi 15, 5-8: „Ja som vinič, vy ste
ratolesti. Kto ostáva vo mne a ja v ňom,
prináša veľa ovocia; lebo bezo mňa
nemôžete nič urobiť. Ak niekto neostane vo
mne, vyhodia ho von ako ratolesť a uschne.
Potom ich pozbierajú, hodia ich do ohňa a
zhoria. Ak ostanete vo mne a moje slová
ostanú vo vás, proste, o čo chcete, a splní sa
vám to. Môj Otec je oslávený tým, že
prinášate veľa ovocia a stanete sa mojimi
učeníkmi.“ 

Modlitba a Božia
prítomnosť

Modlitba a Božia prítomnosť tvoria dve
strany tej istej mince. Uvedomovanie si
Božej prítomnosti je výsledkom toho, že si
nachádzame čas na rozhovor a počúvanie
Boha počas modlitby; na druhej strane sila
modlitby je uvoľňovaná v životoch tých,
ktorí trávia čas v Božej prítomnosti. Priveľa
kresťanov vie o Bohu dosť, no zriedkavo
alebo takmer nikdy nezakúsili vo svojich
životoch jeho prítomnosť. Ak vieme, čo
znamená báť sa Boha, chápeme dôležitosť
toho, aby sme mu slúžili, čakáme jedného
dňa, keď budeme stáť pred jeho súdom
veriac, že bolo našou povinnosťou
poslúchať jeho prikázania, potom je čas si
uvedomiť a vo svojom živote zakúsiť ešte
jednu veľmi dôležitú vec. A tou je, že Boh
túži mať so svojimi deťmi blízky vzťah. 
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Nechajme sa preniknúť nasledujúcimi
slovami, akoby k nám, ku každému jednému
z nás hovoril Ježiš: „Chcem sa s tebou
priateliť ako ten, kto ti odpúšťa a zároveň je
tvojím Pánom, no chcem byť tiež tvojím
priateľom. Chcem, aby ti náš rozhovor
prinášal radosť. Chcel by som, aby naše
rozhovory boli dialógmi. Túžim po tom, aby

si si niekedy v priebehu dňa na mňa
spomenul. Chcem, aby si vedel, že nikdy nie
si sám, a aby si prežíval, že kamkoľvek
pôjdeš a čokoľvek budeš robiť, niekto stojí
vedľa teba. Túžim, aby si každý deň
objavoval moju prítomnosť vo svojom
živote.“ (Dominika Čechová)
Zdroj: Hybels, B.: Dopraj si prepych modlitby

Fatimské deti
Fatimské deti Lucia, František a Hyacinta

boli mladé vekom, no cnosťami dosiahli
úroveň dospelých ľudí. Obdivuhodne si
osvojili ducha modlitby a obety, ktoré im
Matka Božia odporučila. Dobrota ich sŕdc je
hodná nielen obdivu, ale aj nasledovania.
Mnohí rodičia venujú prehnanú pozornosť a
starostlivosť svojím deťom, ale čisto vo
svetskom chápaní, čiže len so zámerom na
materiálne zabezpečenie či uspokojenie
telesných potrieb. Deti sú však často
duchovne podvyživené, všetko čo dostávajú
od zaneprázdnených rodičov im neslúži k
správnemu vytváraniu si hodnotového
rebríčka. Psychológovia varujú pred
nárastom štatistických čísel týkajúcich sa
depresie u detí a rôznych iných psychických
porúch, zapríčinených, nielen genetikou, ale
aj nesprávnou výchovou v rodine. Deti sú
pod tlakom okolia, porovnávajú sa, nemajú
odvahu žiť svoj vlastný – zdravý životný štýl,
čo ich ubíja a znepríjemňuje život.
Zanedbávaná je oblasť náboženskej
výchovy, ktorá sa potom odzrkadľuje na
celkovom správaní a postojoch aj v
dospelosti.
Pojem obeta, alebo sebazaprenie je pre
dnešné deti mnohokrát cudzí, dnes sa to
nenosí, nie je to v móde, či nie je to in.
Panna Mária vo Fatime oznámila deťom
počas zjavení, že Pán Boh je spokojný s

obetami, ktoré prinášajú, aj keď v  horúčave
museli ďaleko hnať ovečky na pašu so
skromným  jedlom, ktoré neskôr dokázali
hrdinsky darovať iným deťom. Často trpeli
viac smädom ako hladom, ale radšej vyliali
vodu do jamky pre ovečky a ukrutný smäd
obetovali za obrátenie hriešnikov. Pán Boh
dopustil, aby v takom veku zažili víziu pekla,
strašné trápenie ľudských bytostí žeravých
ako uhlíky, ktoré nikdy neprestane. Preto
nemali ťažkosti s modlitbou a prinášaním
obiet. Namiesto šťavnatého hrozna sa
Hyacintka v nemocnici osviežila mliekom,
ktoré neznášala, aby tak pomohla zachrániť
aspoň jedného človeka, pred pádom do
pekla. František bol nesmierne láskavý a
pritom málovravný. Veľmi rád vyhľadával
samotu, aby sa mohol modliť čo
najvrúcnejšie od doby zjavení, keď sa
dozvedel aký je Pán Ježiš smutný pre
hriechy ľudí. Lucia žila najdlhšie ako rehoľná
sestra v kláštore, ale bola smutná z toho,
ako sa svet uberá zlým smerom a nepočúva
napomenutia na pokánie!
Na detskej svätej omši deti dostali za úlohu
modliť sa za kňazov. Vhodné je aj denné
zvolanie: “Ježiš, Mária, Jozef, milujeme Vás!
Zachráňte duše kňazov, zachráňte duše...!“       

(Jozefína Gajdovčíková)

Zdroj: kniha Fatimské zjavenia, Dr.Mikuláš Havrilla,
SLOVO, a.s. Košice 1994
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Výzva k modlitbe za Ukrajinu a
Afganistan od pápeža Františka 

Vatikán 4. mája (RV) Svätý Otec

František uplynulú nedeľu počas
poludňajšej modlitby na Námestí sv.
Petra vyzval k osobitnej modlitbe za
Ukrajinu a za Afganistan:
„Drahí bratia a sestry, pozývam vás zveriť
Panne Márii situáciu na Ukrajine, kde
neutíchajú napätia. Situácia je vážna.
Prosím spolu s vami za obete týchto dní,
vyprosujúc od Pána, aby vlial do všetkých
sŕdc zmierlivé a bratské cítenie. Modlime
sa aj za zosnulých v dôsledku obrovského
pôdneho zosuvu, ktorý pred dvoma
dňami zasiahol dedinu v Afganistane.
Nech všemohúci Boh, ktorý pozná meno
každého z nich, prijme všetkých do
svojho pokoja a tým, čo prežili, dodá silu
ísť ďalej za podpory tých, čo vynaložia
úsilie na zmiernenie ich utrpenia.“

V indickej Kerale zomrel 100-ročný
ochranca chudobných a vydedených 

India 6. mája (RV) V nedeľu 4. mája 2014

zomrel v indickej Kerale kňaz Abrahm Kaipanplackal, zakladateľ dvoch rehoľných
kongregácií a neúnavný pracovník v prospech chudobných a sirôt. Zosnulý kňaz, ktorý sa 16.
apríla tohto roku dožil svojho 100. životného jubilea, žil v poslednom období v ústraní, na
odpočinku. Otec Kaipanplackal založil v diecéze Palai 19 sirotincov, 19 domovov dôchodcov,
7 domovov pre mentálne chorých, 5 špeciálnych škôl, 3 domovy pre telesne pohybovo
postihnutých a 2 domovy pre psychicky postihnutých ľudí. Kongregácia misionárskych
sestier zo Sneghagiri, ktorú založil za účelom pomáhať sirotám a vydedeným osobám,
rovnako ako Kongregácia sestier Devadan v Kerale naďalej pokračujú vo svojej misii. Otec
Kaipanplackal prijal kňazskú vysviacku v roku 1939 a o 20 rokov neskôr sa stal farárom v
indickom meste Lalam. (dodal Peter Malinovský)

Stropkov zdobí od nedele nová socha
pápeža sv. Jána Pavla II.

Stropkov 5. mája (TK KBS) Na Slovensku

pribudla ďalšia socha bývalého pápeža sv. Jána
Pavla II. V nedeľu ju slávnostne posvätili v
Stropkove. Je vyrobená zo špeciálnej zmesi
živice a bronzu a zhotovil ju poľský autor
Andrzej Pasoň. Jeho diela sú známe najmä v
Litve, Nemecku, Holandsku, či Francúzsku.
Autor na nej pracoval pol roka a je v
nadživotnej veľkosti. Jána Pavla II. len minulý
týždeň vyhlásila Katolícka cirkev za svätého.

Rektor Katolíckej univerzity Zasępa
oznámil svoju rezignáciuI.

Ružomberok 5. mája (TK KBS) Rektor

Katolíckej univerzity v Ružomberku (KU) prof.
Tadeusz Zasępa oznámil svoju rezignáciu na
funkciu rektora. Jeho funkčné obdobie skončí
vzdaním sa („požiadaním o uvoľnenie z
funkcie“) po zavŕšení takmer druhého roka
druhého funkčného obdobia, teda k 31. máju
2014.



VV čASečASe odod 12.05.2014 12.05.2014 dodo 18.05.201418.05.2014

Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
nový kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. Breznicku, rod. Jakubkovu, rod. Vardžíkovu –

Lesnícka. ul. Upratuje sa  v sobotu ráno od 800.
Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 18.5. – 24.5. vedie modlitby horliteľka p.
Mária Vasiľová – Sadová ul. 
Nácvik detského speváckeho zboru - nácvik detského speváckeho zboru bude v sobotu o

1330 v pastoračnom centre. 
Pobožnosť sv. ruženca - dnes poobede pobožnosť sv. ruženca nebude. Túto slávnosť
zakončíme spievaním mariánskych loretánskych litánií, krátkou adoráciou a požehnaním so
Sviatosťou Oltárnou. 
Sviatok Fatimskej Panny Márie v utorok - v utorok v tomto týždni bude presne 13. mája,
kedy sa v roku 1917 začala zjavovať Panna Mária vo Fatime. Keďže je patrónkou nášho
nového kostola, tak sv. omša v utorok bude večer (nie ráno ako zvyčajne) a pred ňou bude od

1730 večeradlo. Všetci ste srdečne pozvaní. 
Zbierka na náš nový kostol a pastoračné centrum - budúca nedeľa je 3. nedeľa v mesiaci,
bude zbierka na náš nový kostol a pastoračné centrum ako vždy. Už vopred Pán Boh zaplať za
všetku vašu podporu. 
Predaj fatimských oblátok a trubičiek - po sv. omši si môžete pred kostolom zakúpiť naše
špeciálne fatimské oblátky a trubičky. Balíček oblátok so škoricovou a vanilkovou príchuťou
stojí 1€ a trubičky, ktoré sú medové takisto 1€.
Predmanželské ohlášky:
1. Jozef Palko, syn Jozefa a Valérie rod. Bachovej z Čemerného a Barbora Živčáková, dcéra
Jána a Dany rod. Krotkej z Lieskovan - 1x
Rozpis lektorov: sviatok FPM-utorok: nasledujúca nedeľa:

18:30 – rod. Hudákova. 8:00 – rod. Čechova;
10:00 – rod. Kľučárova;
18:30 – rod. Baranska.

Kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915 947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905 514 699;
Pevná linka na faru - 057 4426 286.
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LITURgIcKýLITURgIcKý PRogRAMPRogRAM odod 12.05.2014 12.05.2014 dodo 18.05.201418.05.2014

PPoNdeLoKoNdeLoK 12.05.201412.05.2014 Sv. omša: 1830 (K+T) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1915

UU ToRoKToRoK 13.05.201413.05.2014
PANNY MÁRIE FATIMSKEJ  

Večeradlo s P. Máriou: 1730

Sv. omša: 1830 (K+T)  

SS TRedATRedA 14.05.201414.05.2014
Sv. Mateja, apoštola (sviatok)

Sv. omša: 630 (T) starý kostol 

Sv. omša: 1830 (K) detská

ŠŠ TVRToKTVRToK 15.05.201415.05.2014 Poklona Sv. Oltárnej: 1730

Sv. omša: 1830 (T+K) 

PP IAToKIAToK 16.05.201416.05.2014
Sv. Jána Nepomuckého, kňaza a

mučeníka (spomienka) 

Sv. omša: 630 (T) starý kostol 

Sv. omša: 1830 (K) mládežnícka

SS oBoTAoBoTA 17.05.201417.05.2014 Sv. omša: 1830 (T+K)  

NN edeľAedeľA 18.05.201418.05.2014

5. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA 

Sv. omša: 800 (K) 

Sv. omša: 1000 (K) 

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (T) starý kostol 

Istý reportér sa kedysi opýtal Matky Terezy, či si myslí, že jej práca je úspešná. Ona mu

odvetila: „Mladý muž, Pán ma nepovolal, aby som bola úspešná. Povolal ma, aby som

bola verná.“ (MATKA TEREZA)


